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Дослідження взаємозв’язку між фінансовою освітою та управлінням особистими фінансами в 

Лімі (Перу) 

Заохочення ефективної практики особистих фінансів має вирішальне значення для довгострокового фінансового 

добробуту громадян. Фінансова освіта дає людям знання та навички для прийняття обґрунтованих рішень і 

досягнення фінансової стабільності. У статті досліджується взаємозв’язок між фінансовою освітою та особистими 

фінансами серед мешканців Ліми (Перу) – контексту, що характеризується обмеженою фінансовою 

інклюзивністю та низьким рівнем грамотності. Дослідження проводилося за кількісним, перехресним та 

кореляційним планом. Перевірену анкету було розповсюджено серед випадкової вибірки з 456 осіб віком від 18 

до 65 років у березні та квітні 2024 року. Опитування зосереджувалося на таких питаннях: фінансове управління, 

використання кредиту, заплановане споживання, інвестиції та заощадження. Рангову кореляцію (rho) Спірмена 

використано у зв’язку з ненормальним розподілом даних. Результати вказали на сильну позитивну кореляцію між 

загальною фінансовою освітою та особистими фінансами (Rho = 0,726, p < 0,001). Примітно, що розмір інвестицій 

і заощаджень продемонстрував найвищу кореляцію з особистими фінансами (Rho = 0,745), за якою йдуть 

використання кредиту (Rho = 0,642), управління фінансами (Rho = 0,518) та планове споживання (Rho = 0,458). 

Ці висновки підкреслюють важливість фінансової освіти для сприяння відповідальній економічній поведінці та 

фінансовій стабільності, особливо в країнах з економікою, що розвивається. У дослідженні підкреслюється 

необхідність розробки комплексних програм фінансової освіти для підвищення спроможності громадян 

ефективно розпоряджатися своїми ресурсами та пом’якшити такі ризики, як надмірна заборгованість і брак 

заощаджень. У майбутніх роботах мають вивчатися додаткові соціально-економічні змінні та довгостроковий 

вплив цільових фінансових освітніх ініціатив. 
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